

元旦假期天气晴好
雾霾或会影响交通

本报讯 受冷空气影响,这几天早晨低温都在零摄氏度以下,但是白天暖阳让人惬意,这样的好天气还会持续多久?根据最新气象数据显示,这轮晴暖天气将一直持续到元旦假期结束。小长假期间我市将以多云天气为主,温度适宜,但是会有“霾天”出现。

蓝天白云,昨天仍是好天气相伴。早晨气温相较前天虽稍有回升,但依然比较低,在-1℃左右。今天开始气温将有所回升,天气晴好,适合晾晒。

“天气预报”介绍,元旦假期全国天气总体不错。东北继续升温,穿貂不冷;南方气温回升雨水少,华南又可以穿短袖了;华北雾霾跨年。

我市的天气呢?根据最新气象数据,元旦小长假期间,天气将以多云为主,气温总体不低,预计最低气温2-6℃,最高气温12-14℃。虽说天气晴好,但要多关注雾和霾对交通的影响,明天开始可能又有持续几天的雾和霾天气出现。假期后天气又会有转折,届时将迎来新一轮降水。

(记者 杨佩佩)

方便市民“祈福迎新”撞钟
公交2路线收班时间
延长至凌晨2点

本报讯 记者昨天从市运管处获悉,为方便市民到金山“祈福迎新”撞钟,公交2路线收班时间将临时延长至凌晨2点。

2017年新年撞钟活动即将举行,金山广场将举办“祈福迎新”撞钟活动。为方便市民,市公交公司决定将2路在2016年12月31日23:00的收班时间,延长至2017年1月1日凌晨2:00,延长后的2路大致间隔时间均为30分钟。同时,公交还将增加2路、34路和35路夜班车的运力投入,全力保障参加新年撞钟活动的市民往返。

(吴泽平 韩超 林兰)

新区食品安全工作
获市食安委肯定

本报讯 前天,市食安委考核组对新区2016年度食品安全工作进行了考核。考核组听取了工作汇报,详细查看了台账资料,并实地检查了部分农产品种植养殖、食品生产、流通、餐饮服务单位和基层食安办、市场监管分局,对新区食品安全工作给予了肯定。

2016年新区扎实推进食品安全“四有两责”,食品安全形势稳中趋好。在全区村居、社区重新聘请了70余名食品安全协管员、信息员和巡查员,修订工作制度,配套工作经费。同时加强督查考核,与各镇、街道及职能部门签订了责任状,年终逐一考核。强化日常监督管理。大力推进“清单式表格化监管”,印制各类检查表5000余份,累计检查食品生产经营单位3000余家次,出动执法人员6000余人次,农贸市场90%配备快速检测设备。强化监督抽检职责。全年共检测农产品样品1151份,合格率100%。对屠宰场进场生猪进行瘦肉精抽检6000余份,检测结果全部为阴性。完成食品抽检800余批次,对抽检不合格的,均立案查处,并将抽检结果在镇江新区门户网站进行公示。

改善辖区食品市场环境。全年先后组织发展专项整治10次,办结食品安全投诉举报58起,立案查处食品违法行为19起,下发行政处罚决定书计划实施罚款56余万元,移交公安相关案件1起。

切实解决群众关心问题。开展了“舌尖新区,你点我检”广场活动,出台《镇江新区食品小作坊登记管理品种目录》,编印《镇江新区小作坊、摊贩监督检查表》,已登记在册小作坊140余家,发放食品摊贩登记卡200余张。

(蒋希 吴刚)

元旦小长假如何安全便捷出行?

交警支招避堵攻略

本报讯 元旦小长假,市民短途旅游、走亲访友、休闲购物等外出活动将增多,届时,周边道路哪些地方易堵,如何安全便捷通行成为市民关心的问题。近日,公安交管部门发布了元旦出行攻略,交警指出外出时要注意避开车流量大的易堵点,特别是要避开一些热门景区周边道路和易堵的高速路段等。此外,元旦期间全省范围将继续严查酒驾等交通违法行为。

高速出行 **合理选择时间
避开易堵路段**

元旦期间高速公路不免通行费,道路客流将以中短途自驾出游和回家探亲为主,主干线、旅游线路及重点城区周边高速公路交通流量将明显增加。据此前公安交管部门和高德地图联合发布的《2016圣诞&2017元旦出行预测报告》预计,12月30日下午至12月31日上午时段,受出游客流和出程客流叠加影响,我省省内各条主要高速车流量将大幅增加,

其中无锡、扬州、苏州等城市周边高速的出程方向可能严重拥堵,京沪高速、常台高速、沈海高速以及南京二桥段拥堵较为突出。2017年1月2日下午为返程高峰,拥堵路段以沈海高速、京沪高速、沪陕高速以及南京二桥段拥堵较为突出。

其间,我市市区连接沪蓉、扬溧高速收费口的几条主要通道,如长江路、南徐大道、檀山路、312国道、官塘桥路等周边道路或将出现较大流量。境内的沪蓉高速、沿江高速、扬溧高速、常泰高速因流量增大会出现车多缓行现象。据以往节假日高速公路通行情况来看,我市沪蓉、扬溧高速互通枢纽处由于车辆相互交会,车速减缓,常出现车多缓行或拥堵积压现象。另外,因高速不免费通行,车辆需要停车领卡和缴费,在出行高峰和返程高峰时段,进出高速公路也会出现拥堵排队情况。交警提醒尽量选择错峰出行,避开出行和返程高峰时间。过江通道最好避开南京长江二桥、江阴大桥、苏通大桥等大流量易堵路

段,而选择交通流量小、通行情况好的润扬大桥、泰州大桥、南京四桥等。

市区出行 **尽量公交出行
不要乱停车辆**

据交警部门预测,元旦期间市区沿江风光带各景区、南山风景区周边道路交通流量将会有较大幅度上升。特别是长江路、南徐大道通往景区的道路可能会拥堵,建议市民出行以公共交通为主,驾车人们要避开拥堵路段。

因为2017年春节与元旦相距较近,不少市民采购年货的活动会在元旦期间进行,同时市区一些商业中心的促销活动将使人流爆棚。如八佰伴商圈,预计春节期间每天下午至晚间持续繁忙,而附近的中山东路大市口至中山路路口段也会拥堵难行,且停车场一位难求。万达商圈周边节日期间也会出现停车难现象。所以,市民最好公交出行。

交警部门提醒,目前对市区8条主要干道违法停车实施严

管,驾驶人切记不要乱停车辆,否则不仅要被罚款,还会受到记分处理。

特别注意 **继续严查酒驾
千万不要侥幸**

元旦假期,全市交警部门将根据省交警总队统一部署,继续开展整治酒驾、毒驾统一行动,司机千万不要有侥幸心理。据统计,刚刚过去的圣诞节期间,全市交警部门共查处酒驾违法40余起,其中酒后驾驶13人、醉酒驾驶30人。此外,还查处无证驾驶、涉牌涉证、闯红灯、超载超速等严重违法行为500余起。

据了解,元旦期间警方将针对酒驾多发、高发时段、路段和点位,如主要进出城区路口、商业中心、饭店、酒吧、KTV、餐饮集中区域等设岗检查。农村将突出乡镇集镇、城乡接合部、农村主要道路,密集安排警力,集中开展酒驾检查,持续对酒后驾驶违法保持严管高压。

(谢勇 余长保)

春节旅游市场启动
境外游火爆
价涨两至三成

本报讯 春节的脚步越来越近,很多市民选择带着家人出门旅游。昨天,记者从各大旅行社了解到,春节旅游市场已经全面启动,海南、东北等线路依旧热门,而境外海岛游也受到越来越多人的青睐,价格比此前上涨两至三成。

“春节期间境外游预订的机位已经基本卖完了。”新闻国旅相关负责人彭梅告诉记者,春节期间选择境外游的消费者很多,大多选择海岛游。因为春节期间温度比较寒冷,这些海岛气温更适宜,包括普吉岛、大溪地、巴厘岛等,加上现在更多国家对中国实行免签政策,市民更愿意选择境外游作为目的地。“春节期间价格会有所上涨,涨幅大约为两至三成。”彭梅介绍,普吉岛五六日的行程,价格一般在4000多元起。

除了境外游,国内传统长线依旧火爆,海南、东北、山西等都是传统热门线路。据神州旅行社相关负责人周静介绍,国内游的价格也略有上涨,三亚五日游的价格原本有三四千,精品线路现在已经涨到五六千。

“今年广州、深圳等地私人订制的线路也非常火爆。”周静介绍,私人订制一般以纯休闲为主,更为自由,由旅行社帮忙订房、订车,如果消费者有需要,还可以联系一些热门景点的团票。

(曾海蓉)



绚丽灯笼
迎新年

昨天,恒顺实小举办自制灯笼迎新年活动。学生们在灯笼上进行装饰、绘画、书写心愿,将自己亲手制作的灯笼挂在校园里,迎接新年的到来。
王呈 乔军云 摄影报道



强化时间节点意识,试行项目推进回单制 重大项目集中调度上“紧箍咒”

本报讯 前天上午,新区举行重大项目集中调度会,在会上,区管委会主任薛峰要求在项目推进过程中,涉及的相关部门要强化时间节点意识,试行项目推进回单制度。

镇江新区围绕落实市委“一切围绕项目干”的要求,推出重大项目集中调度机制,针对总投资3亿元以上项目,每半月一次进行集中调度。调度会由管委会主要领导牵头,相关委领导参与,组织、纪检等部门介入,所有项目建设服务职能部门参加。从11月16日至今共开展了三次集中调度会议,交办事项达20多项,每一件交办事项都进行了列表汇报、现场商议和跟踪解决。

**强化“时间节点”意识
提升项目推进效率**

会上,新区政务服务办公室介绍了12月6日第二次调度会上席勒直升机、汇鸿冷链物流、金斯瑞生物科技等6件产业类项目推进的落实情况,新区城乡建设局就交办的东方生工项目、自来水

压、工地周边路网等6件城建类事项进行汇报。奇美光刻胶等产业类项目的代表反映了项目的建设进展情况,与职能部门面对面沟通,提出了项目审批、仓库建设、污水接管、进度滞后等方面的问题,会议对项目方反映的问题进行交办落实。

围绕如何强化“时间节点”意识,薛峰认为有几个要点一定要把握好:第一,项目推进的氛围要进一步升温,各方面要动起来,忙起来,为项目出力干事;第二,项目推进的思路要进一步精细,细节决定成败;第三,项目推进的要素要进一步保障,加大对水、电、道路等要素的保障力度;第四,项目推进的措施要进一步扎实,政务办要发挥牵头带动作用;第五,项目推进的效率要进一步提升,制定项目推进回单制度,由相关部门进行督查;第六,项目推进的责任要进一步压实,进一步强化主体责任的意识。

**年度城建任务基本完成
明确后续工作落实**

会议还听取了全区城建项目进展情况报告,2016年,新区城建

项目计划全年度投资63.8亿元,目前已基本完成了年度任务。市重点城建项目涉及新区的共19个,计划完成年度投资21.7亿元,也基本完成。

针对上次项目调度会提出的要求,涉及的新区各板块努力作为;大路长江堤防续建段已基本无较大的征地拆迁问题;镇澄路改造东方生工段水稳已经摊铺完成,计划明年1月份完成沥青面层摊铺;滨江路北段已开始摊铺面层沥青。其他板块负责的建设项目建设也设置了时间节点,在积极推进中。

对已完成的市重点竣工城建项目,北沙腰河东侧道路、姚桥内河水系建设、通港路北路维修、街头绿地、农田水利改造、姚桥园区道路、老338污水管道已完成相关竣工验收或预验收,移交工作正在办理中。

(徐升华 程波 李明伟)

开展企业“三聚”服务
助推“双创”人才发展

本报讯 28日上午,新区举办走进“金山英才”、企业“三聚”服务活动,16家入围“金山英才”——制造业2025”人才计划的企业代表参加活动。

针对企业目前的发展状况以及遇到的问题,16家企业的代表依次做了汇报,德扬航空是一家面向中国航空领域客户,提供固定翼飞机销售和售后服务支持的国际性公司。大棕熊100型飞机是该公司的旗舰产品。公司目前的主营业务包括飞机销售、航材保障、售后服务、金融租赁等。公司负责人提出,下一步,他们将组建自己的飞机运营公司及逐步开展飞机的组装和生产工作,希望市经信委及新区能够在市场开发上给予资源的支持,帮助企业迈出关键的一步。

正是因为有了企业的谋划进步,新区才能继续发展,镇江新区党工委副书记刘祥生希望在今后的工作中,新区各部门将继续为落户新区的企业提供良好的服务,同时企业要以这次“三聚”服务为契机,助推企业“双创”人才项目发展,使企业进一步做大做强。

市经信委主任卜晓放介绍,今年是“金山英才”计划实施的开局之年,镇江市及新区将“聚焦产业、聚集资源、聚合力量”,通过“三聚服务”深化改革创新、打通服务企业的最后一公里。

(葛亚萍 陈国 张俊峰)

新区总工会举办环保公益登山活动



虞澜 摄

本报讯 昨天上午,新区总工会举办“宜居家园、秀美圌山”环保公益登山活动,来自各镇、街道、机关单位以及企业的15支代表队,400多位市民参加活动。新区管委会主任薛峰参加活动。

上午8点多钟,400多位参与者聚集在圌山的南入口处。9点,随着发令枪响,15支代表队有序地向山上走去,10点左右,所有参赛的选手到达了山顶。在稍作休息之后,大家开始排队领取手套和环保袋,下山的时候将沿路的垃圾带下山。“希望驴友们除了自己的脚印什么也别留下。”参与者曹女士说。

(虞澜 刘亭亭)

新区纵览

投稿邮箱:100538817@qq.com



更多新闻请关注 新区发布